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про свою діяльність у 2022/2023 навчальному році 

 

Комунальний заклад «Харківський ліцей №141 Харківської міської ради» є 

правонаступником Харківського ліцею №141 Харківської міської ради Харківської 

області. 

 Ліцей здійснює свою діяльність відповідно Статуту комунального закладу 

«Харківський ліцей №141 Харківської міської ради» і Концепції розвитку та освітньої 

діяльності комунального закладу «Харківського ліцею №141 Харківської міської 

ради», Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти в комунального 

закладу «Харківський ліцей №141 Харківської міської ради Харківської області», 

Стратегії розвитку комунального закладу «Харківський ліцею №141 Харківської 

міської ради». 

Місія закладу полягає у створенні умов для розвитку інноваційної особистості, яка 

вміє критично мислити, досягати поставленої мети, працювати в команді. 

Візія  

- формування ключових та предметних компетентностей у ліцеїстів; 

- орієнтація на особистість учня, на його інтереси та здібності; 

- увійти до складу провідних ЗЗСО міста. 

Основні стратегічні завдання розвитку комунального закладу «Харківський 

ліцей №141 Харківської міської ради» на 2021 – 2025 роки є: 

- формування багатовимірного освітнього простору для здобувачів освіти;  

- забезпечення академічної свободи для всебічного розвитку особистості, як 

найвищої цінності суспільства, її талантів, інтелектуальних, творчих і фізичних 

здібностей; 

-  забезпечення індивідуалізації та диференціації освіти; 

- формування цінностей у побудові міжособистісних стосунків, комунікативних 

здібностей; 

- виховання гармонійно розвинутої, морально і фізично здорової особистості, 

здатної до творчості та самовизначення; 

- розвиток прагнення учнів до самовизначення, високої мотивації до навчання; 

розвиток здібностей, схильностей та інтересів учнів через посилення 

соціокультурної спрямованості освіти 

У 2022/2023 навчальному році забезпечувалась діяльність закладу відповідно до 

наступних напрямів:  

- створення безпечного середовища; 

- забезпечення якості освіти та створення дієвих механізмів формування відповідного 

рівня конкурентоспроможності освітніх послуг; 

- учасники освітнього процесу; 

- виховна робота;  

- управління та громадське самоврядування закладу;  

- розвиток матеріально-технічної бази і  фінансово-господарська діяльність закладу;  

- прозорість та інформаційна відкритість закладу;  

- самооцінювання управлінської діяльності; 

- міжнародне співробітництво.  

 

І. Створення безпечного середовища. 

Охорона життя, здоров’я та соціальний захист неповнолітніх учнів ліцею протягом 

навчального року залишалися в центрі уваги адміністрації та педагогічного 



колективу. Була розроблена низка санітарно-профілактичних, оздоровчих заходів, 

активно здійснювалася робота щодо запобігання дитячого травматизму, а саме: 

онлайн бесіди щодо правил дорожнього руху, протипожежної безпеки, запобігання 

отруєнь, безпеки при користуванні газом, з вибухонебезпечними предметами, 

користування електроприладами, при поводження з джерелами електроструму; 

заходи – онлайн бесіди зі шкільними офіцерами поліції. 

Учасники освітнього процесу знають та дотримуються вимог охорони праці, 

безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки, знають та дотримуються правил 

поведінки в умовах надзвичайних ситуацій. Працівники проходять навчання та 

інструктажі. Працівники обізнані з правилами поведінки в разі нещасного випадку чи 

раптового погіршення стану здоров’я учасників освітнього процесу та вживають 

необхідних заходів у подібних ситуаціях. Систематично проводяться бесіди з учнями. 

Педагогічні працівники та керівництво у разі нещасного випадку діють відповідно до 

визначеного порядку. 

Ліцей, як заклад, що входить до Всеукраїнської мережі Шкіл сприяння здоров’ю, 

турботливо ставиться до збереження здоров'я своїх учнів. На нараді при директорі 

(жовтень 2022) до відома вчителів був доведений аналіз стану здоров'я учнів, ще раз 

наголошено на необхідності дотримуватися допустимого об’єму домашнього 

завдання, систематично використовувати диференційований підхід у навчанні та 

вихованні для дітей з послабленим здоров'ям. Усі учасники освітнього процесу 

дотримуються санітарних правил і норм: адміністрація  щодо складання розкладу 

навчальних занять, педагоги і здобувачі освіти – виконання вправ для очей та 

постави, безперервної тривалості навчальної діяльності з технічними засобами 

навчання, тривалості виконання завдань для самопідготовки у позанавчальний час 

(домашніх завдань). На уроках основ здоров’я, годинах спілкування учителями і 

класними керівниками були проведені бесіди за темами: «Гігієна навчальної праці 

школярів», «Азбука здоров’я», «Сонце, повітря, вода – наші найкращі друзі», 

«Вдихай носом – видихай ротом», «Методика загартування», «Здоров’я понад усе». 

В системі здійснюється санітарно – просвітницька робота, робота щодо 

формування здорового способу життя учнів, а саме: проведення онлайн години 

спілкування з учнями 1-11-х класів щодо правильного харчування, з профілактики 

гострих кишкових інфекцій та харчових отруєнь.  

Складовою частиною роботи з охорони життя, здоров'я, соціального захисту 

неповнолітніх є організація роботи з дітьми пільгового контингенту. 

В Харківському ліцеї №141 створено електронну базу даних дітей пільгових 

категорій. Крім того для кожної дитини пільгового контингенту створено 

«Соціальний паспорт» - папку, в якій зберігається пакет документів на неї. 

Практичним психологом ліцею протягом 2022/2023 навчального року здійснювався 

психологічний супровід навчально-виховного процесу. Практичним психологом 

ліцею забезпечувався соціально-педагогічний патронаж на основі статті 22 Закону 

України «Про освіту», що давало можливість сприяти взаємодії педагогічного 

колективу, сім’ї і суспільства у вихованні дітей, їх адаптації до умов соціального 

середовища, забезпечувалась консультативна допомога батькам, особам, які їх 

замінюють.  

Всього у ліцеї навчається 121 дитина пільгових категорій, з них 1 дитина, 

позбавлена батьківського піклування, 16 дітей з інвалідністю, 19 дітей напівсиріт, 21 

дитина, зареєстрована згідно ст. 135 Сімейного Кодексу України, 3 дітей з 

малозабезпечених сімей, 29 дітей з багатодітних родин, 1 – постраждала внаслідок 

аварії на ЧАЕС та 26 дітей військовослужбовців – учасників АТО. 329 дітей отримали 

статус ВПО після початку повномасштабного вторгнення Росії на територію України. 

 

 



Психологічний комфорт та безпека освітнього середовища. 
Cеред сучасної учнівської молоді останнім часом надзвичайно загострилася 

проблема насильства, довготривалих агресивних проявів та третирування у 

міжособистісних стосунках підлітків, здійснюваних самими дітьми одне до одного. За 

своєю сутністю третирування – це специфічна форма агресивної поведінки, при якій 

сильніший (авторитетний) учень (або учні) систематично переслідує іншого 

(слабкого, аутсайдера). Ситуація третирування не обмежується лише ролями 

«агресора» та «жертви», вона залучає інших однокласників, роблячи їх активними або 

пасивними учасниками цих відносин. Такі стосунки отримали назву шкільний булінг, 

розповсюдження якого впродовж останніх років визнано в освітній практиці та є 

соціальною проблемою. 

З метою забезпечення прав, свобод та інтересів всіх учасників освітнього процесу, 

формування у здобувачів освіти здатності протистояти булінгу, навичок 

ненасильницької поведінки, побудови конструктивного діалогу, створення особистої 

мирної стратегії поведінки в конфлікті, запобігання насильству в учнівському 

середовищі практичним психологом проводилася робота за наступними напрямками: 

● діагностичний; 

● профілактичний, який включав в себе консультативну, корекційно-

відновлювальну  та просвітницьку роботу. 

Діагностика завжди використовувалась в роботі як засіб прогнозування і 

попередження конфлікту. Адже без обґрунтованого прогнозу можливої конфліктної 

ситуації не можливо попередити її виникнення, а прогнозування конфлікту – це 

попередження його. Для того, щоб ефективно спрогнозувати конфлікт перш за все 

необхідно було проаналізувати усі складові можливого конфлікту. Для аналізу 

використовувався метод спостереження та індивідуальні діагностичні бесіди.  

Протягом навчального року з приводу консультацій було 46 звернень: 1 з боку 

батьків, 39 – з боку педагогів та 6 – з боку учнів. 

Індивідуальні діагностичні бесіди давали можливість виявити складність проблеми 

(складна чи швидко вирішувана), психологічні передумови дій, цілі цих дій, 

розглядалися результати, до яких призвели ці дії, відзначалися емоційні реакції 

учасників конфлікту та напрям його розвитку (конструктивний чи деструктивний).  

Спостереження давало можливість накопичувати емпіричні дані щодо конфлікту, 

формувати початкові уявлення про об’єкти, вивчати особливості поведінки учнів, 

батьків та педагогів, стилю їхньої діяльності, перевіряти вихідні припущення 

пов’язані з конфліктом. Методом спостереження встановлено, що тривалі конфлікти з 

учителями, невміння терпляче вислуховувати справедливі зауваження педагога або 

коректно відстоювати  свої погляди та думки, призводять до відчудження між 

учителем і учнем. А в школі спілкування – це серцевина процесу навчання. Тому 

важливо навчитися вирішувати конфлікти. 

За результатами спостережень проводилися індивідуальні консультації для батьків 

і педагогів, надавалися рекомендації. Було проведено 40 консультацій щодо 

міжособистісних відносин між батьками, дітьми та вчителями. 

В рамках профілактичної роботи щодо попередження виникнення конфліктів 

проводяться наступні заходи: 

• для 4-х класів проведено годину спілкування «Умій володіти собою», метою 

якої було навчити дітей розуміти почуття оточуючих людей в умовах взаємодії в 

складних ситуаціях, знайти шляхи та способи вирішення конфлікту; 

• година спілкування у 9-х класах «Попередити насильство». Адже для учнів 

дуже важливою і значущою є сфера міжособистісних стосунків у колективі. Якщо у 

сфері спілкування у дитини виникає проблема (пригноблення у групі, конфлікти с 

товаришами, педагогами, батьками), це може негативно вплинути на його 

психологічне здоров’я, стати чинником перетворення учня на «важкого» або 



виникнення суїцидальних думок. Під час спілкування діти вчилися поважати себе та 

інших, висловлювати емоції без оцінок, образ, незадоволеності, розвивали культуру 

спілкування;  

• з учнями 2-х класів проведено годину спілкування “Типи поводження в 

конфліктній ситуації”, яка ознайомила дітей із поняттям конфлікту, їх видами, 

впливом конфліктів на здоров’я, сформувала в учнів вміння запобігати конфліктних 

ситуацій та при їх виникненні вміти розв’язувати конфліктні ситуації;   

• година спілкування для учнів 10-11-х класів «Насильство в сім’ї». Сім’я 

могутній засіб формування особистості, але за умови того, що клімат в ній 

позитивний, безконфліктний. Адже він впливає на виховання, гармонійний розвиток, 

значною мірою зумовлює риси характеру учнів та їх стосунків з оточуючими; 

• виступ перед педагогами за темою «Прояви поведінки дітей, на які необхідно 

звертати увагу, і які можуть бути ознаками того, що дитина потерпає від насильства»; 

• батьківські збори на тему: «Ознаки булінгу та способи протистояти йому», 

«Особливості спілкування з підлітком», «Як вдало пройти період емансипації власної 

дитини та зберегти довірливі стосунки», «Побудова взаємин, як спосіб побудови 

стосунків». У розв’язанні конфлікту роль батьків є визначною, адже яким би 

кваліфікованим не був психолог, без зацікавленості і допомоги з боку батьків, 

результат його роботи буде мінімальним. 

В рамках корекційної роботи щодо попередження та розв’язання конфліктів триває 

апробація власної корекційної програми «Конфлікти в освіті та способи їх 

подолання». Метою якої було дати можливість засвоїти певні норми і зразки 

поведінки, накопичити відповідні знання і уміння, усвідомити потреби і мотиви, 

визначити ціннісні орієнтації. До роботи залучено 5 учнів з 9-х класів, заняття 

проходили он-лайн 1 раз на тиждень. Учасники групи обирались за власними 

зверненнями. Проведено 6 занять, які навчили дітей певному мінімуму 

конфліктологічних знань, сформували у них соціальні навички ненасильницького 

вирішення конфліктів.  

Впроваджується проект «Шкільна служба порозуміння». З метою інформування, 

серед учнів 8-10-х класів проведені «години психолога» за темою «Шкільна служба 

порозуміння: програма формування безпеки у навчальному середовищі» та набрано 

учнів для подальшого навчання за програмою Українського центру Порозуміння 

«Базові навички медіатора ШСП», кількістю 8 осіб. Ці діти будуть брати участь у 

вирішенні конфліктів між усіма учасниками освітнього процесу після початку 

навчання оф-лайн. 

Під час воєнного стану психологічна служба ліцею розміщує на сайті навчального 

закладу практичні вправи та поради, які покликані допомогти знайти ресурс для 

підтримки ментального здоров’я та адаптування до нових реалій. Крім того 

психологічна, служба проводила онлайнконсультації у мережі Viber для всіх 

учасників освітнього процесу (графік консультацій було розміщено на сайті). 

 

ІІ Забезпечення якості освіти та створення дієвих механізмів формування 

відповідного рівня конкурентоспроможності освітніх послуг 

Комунальний заклад «Харківський ліцей №141 Харківської міської ради» включає: 

загальноосвітні 1-5-і класи з українською мовою  навчання НУШ;  спеціалізовану 

школу ІІ ступеня з поглибленим вивченням іноземної мови (англійської), 6-9 класи 

мови та ліцей, 10-11 класи - профільні.  

У ліцеї нараховується 32 класи. З них спеціалізованих з поглибленим вивченням 

англійської мови – 13, ліцейських – 4. Вивчаються дві іноземні мови: англійська - з 

першого класу, німецька – з п’ятого. 

 

 



Порівняльні показники( моніторинг) шкільної мережі 
Класи Всього класів Всього учнів Профілі навчання Поглиблене 

вивчення предмету 

2020/

2021 

2021/

2022 

2022/

2023 

2020/

2021 

2021/

2022 

2022/

2023 

2020/

2021 

2021/

2022 

2022/

2023 

2020/

2021 

2021/ 

2022 

2022/ 

2023 

1-і 3 3 3 94 91 80       

2-і 3 3 3 92 88 89       

3-і 3 3 3 88 89 87       

4-і 3 3 3 92 87 89       

5-і 4 3 3 106 88 84       

6-і 3 4 3 92 104     85       

7-і 3 3 4 90 87 102       

8-і 3 3 3 82 87 83       

9-і 3 3 3 89 81 83       

10-і 2 2 2 60 59 54 Укр. 

Філо-

логія 

Укр. 

Філо-

логія 

Укр. 

Філо-

логія 

   

Мате

матич

ний 

Мате

матич

ний 

Мате

матич

ний 

11-і 1 2 2 30 57 58  Укр. 

Філо-

логія 

Укр. 

Філо-

логія 

   

Ма

темат

ичний 

Ма

темат

ичний 

Мате

матич

ний 

Всьог

о 

30 31 32 915 918 894       

 

На початок 2022/2023 навчального року станом на 5.09. 2022 - 894 учня,  

- Станом – на 31.05.2023 – 849 учнів. 

За рік прибуло - 15 учнів, вибуло -   50 учнів. На сьогодні вже повертаються родини, 

діти до ліцею.  

Продовжується набір до 1 класу на 2022/2023 – 2 класи - 63 учні (за що вдячні 

вчителю початкових класів Науменко А.А., заступнику директора з НВР Строгановій 

Н.В.), триває набір до 10 класу (за попереднім опитуванням , відповідно заяв – 75 

учнів (3 класи). 

2022/2023 навчальний рік закінчили з високим рівнем – 65 учнів 5-8-х, 10-х класів. 

Отримали свідоцтво про базову загальну середню освіту – 80 учнів, з відзнакою -  8 

учнів.  

 Отримали свідоцтво про повну загальну середню освіту 58 учнів, нагороджено 

Золотою та Срібною медалями: 3 випускників. 

Харківський ліцей №141 – заклад загальної середньої освіти, який покликаний 

задовольняти потреби громадян, суспільства і держави; забезпечувати науково-

теоретичну, гуманітарну, загальнокультурну підготовку обдарованих і здібних дітей. 

Ліцей як система є відкритою, вільною для збагачення новими науково-

обґрунтованими ідеями. 

 Головна мета Харківського ліцею №141 – виховання та розвиток дітей в ім’я 

збагачення здорового, інтелектуального, творчого, культурного потенціалу України. 

Науково-дидактичне забезпечення навчального процесу здійснюється через 

співробітництво з вищими навчальними закладами міста. Ліцей використовує 

матеріальну базу та плідно працює в навчальних комплексах ХНПУ імені 

Г.С.Сковороди, НАУ «ХАІ», НТУ «ХПІ», ХНУ імені В.Н.Каразіна, ХНФаУ, ХНЕУ 

імені С.Кузнеця, ХНУРЕ. У 2010 році ліцей став учасником проекту  «Навчання 



заради майбутнього – університетські кафедри у школах», який діє на підставі 

Меморандуму про спільну діяльність вищих навчальних закладів та шкіл міста 

Харкова. В рамках цього проекту у 2022/2023 навчальному році в ліцеї продовжили 

свою діяльність п’ять університетських кафедр, створених на базі ХНПУ ім. 

Г.С.Сковороди: кафедра хімії, кафедра історії України, кафедра екології та здоров’я 

людини, кафедра філологічних дисциплін, кафедра інноваційних технологій 

початкової освіти. 

У 2022/2023 н.р. відзначалася активністю робота з обдарованими дітьми, яка 

проводилася у відповідності з ліцейською програмою «Наступність в організації 

науково-дослідницької діяльності учнів» і Програмою виявлення та підтримки 

талановитої молоді. 

Згідно з вищезазначеними документами продовжився процес переорієнтації освіти 

на гуманістичні, індивідуально орієнтовані та розвивальні освітні технології і в межах 

ліцею. Пріоритетним напрямком в роботі колективу стало виявлення, навчання та 

розвиток обдарованих дітей. Протягом навчального року були здійснені наступні 

заходи: 

- переглянутий та оновлений ліцейський інформаційний банк даних учнів 

«Обдарованість»; 

- оформлені особисті картки та плани індивідуальної роботи з обдарованою та 

талановитою молоддю; 

-  оновлена методичними рекомендаціями науково-методична база даних з 

формування психолого-фізіологічної стійкості, профілактики стресів, розумових, 

емоційних перенавантажень учнів; 

-  проведений І (ліцейський) етап  Всеукраїнських учнівських олімпіад з 

навчальних предметів; 

- проведена необхідна підготовка для участі переможців ліцейських предметних 

олімпіад в олімпіадах районного та всеукраїнського рівнів; 

- активізовано участь ліцеїстів у Всеукраїнських учнівських Інтернет-олімпіадах як 

оригінального виду конкурсу для забезпечення системного і безперервного 

проведення інтелектуальних змагань для обдарованих учнів протягом навчального 

року; 

- проведена підготовка для участі учнів ліцею в районному, обласному та 

всеукраїнському етапах конкурсу-захисту учнівських науково-дослідницьких робіт 

Малої академії наук; 

- проведена підготовка для участі учнів ліцею у районних, міських та фінальних 

етапах Всеукраїнських турнірів з навчальних предметів; 

- проведені онлайн-конкурси та виставки творчих робіт учнів ліцею, спрямовані на 

виявлення та самореалізацію обдарованих дітей; 

- продовжена робота музею ліцею, НТУ «Старт»; 

- відбувалося інформування про всі досягнення учнів на сайті закладу; 

- поповнювався банк даних кращих науково-практичних робіт учнів; 

Робота колективу ліцею, проведена за програмою виявлення та підтримки 

талановитої молоді, створення умов, необхідних для розвитку індивідуальності та 

неординарних здібностей учнів, організація педагогічної діяльності та навчання 

здобувачів освіти на засадах академічної доброчесності має свої позитивні 

результати. 

Активну участь учні ліцею брали в турнірах, конкурсах, змаганнях різних 

рівнів. Учні ліцею упродовж 2021/2022 н.р. посіли призові місця у районних 

конкурсах: переможцями стали у турнірах: турнір юних раціоналізаторів і 

винахідників І місце районний етап, ІІ місце на міському етапі (Золотарьов К. у складі 

районної команди). Всеукраїнський турнір з фінансової грамотності ІІ місце на 

Всеукраїнському етапі. 



Призери ІІ (районного) етапу ХІІІ Міжнародного мовно-літературного 

конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка Салтівського 

району м. Харкова: 

Харін Арсеній 7-Г – ІІІ місце, Дергун Віолетта 8-Б – ІІІ місце. Призерами ІІ 

(районного) етапу ХХІІІ Міжнародного мовно конкурсу імені П. Яцика стали: 

Сидорова Аліса 3-А, Мирошниченко Софія Сергіївна 4-Б. Всеукраїнського конкурсу 

на написання есе «Війна за СВІЙ шлях»: Красюк Софія 2-Б – лауреат, Клименко 

Софія 10-Б – переможець, Субота Аліна 10-Б - переможець. Середа Софі я (8-Б) 

посіла ІІ місце (срібна медаль) у Національному фіналі "Genius olympiad Ukrain" 2023, 

Білецька Поліна перемогла у Всеукраїнському конкурсі  молодіжних науково-

технічних  проєктів «Inventor UA». 

Онлайн-вікторині до Дня Українського козацтва да Дня захисників та 

захисниць України («Джура»): Букрєєв Ярослав, Клименко Софія, Долгодуш 

Володимир, Проценко Юрій – переможці. У Всеукраїнському конкурсі екскурсоводів 

музеїв закладів освіти «Край, в якому я живу» учні  (Ревенко А., Самара Є, Таракан 

А) посіли ІІ місце. У Всеукраїнській дитячо-юнацькій військово-патріотичній грі 

"Сокіл" ("Джура") і присвячена Дню Соборності України. Онлайн-вікторині 

"Орієнтування і цілевказання" учні 9-х класів (Шпак А., Ніколаєнко В., Авраменко Я., 

Сорокіна А.) посіли І місце. 

Онлайн- олімпіади з української мови, математики, «Я досліджую світ», 

англійської мови серед учнів 1-4 класів на Всеосвіті (32 дипломи І, ІІ, ІІІ ступенів), 5-

11 класів (74 дипломи І, ІІ, ІІІ ступенів) та «Наурок» (10 дипломів І, ІІ, ІІІ ступенів), 5-

11 класів (67 дипломи І, ІІ, ІІІ ступенів). У Всеукраїнській інтернет-олімпіаді "Крок 

до знань-2023" фіналістами стали: категорії "Біологія" Байбак О. (ІІ місце), в категорії 

«Хімія» - Голобородько Ольга (ІІ місце). 

Призові місця у ІІ (районному) етапі олімпіад також вибороли учні з 

математики (І та ІI місця), біології (І, І, І місця), української мови та літератури (ІІІ 

місце), з історії (І, І, ІІ, місця), з астрономії (І, ІІІ місця), з фізики (І, ІІ, ІІІ місця), з 

правознавства (І, І, ІІІ місця), з економіки (І, І, І місця), з географії ( ІІІ місця), з хімії 

(ІІ місце).  

За підсумками ІІ (районного) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з 

навчальних предметів у 2022/2023 н.р. Харківський ліцей №141посів ІІ командне 

місце серед загальноосвітніх навчальних закладів району.  
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Командне місце у ІІ етапі Всеукраїнських учнівських 
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Предмети  Профілі навчання 

Іноземна 

філологія 

(11-А) 

Математичний 

(11-Б) 

Іноземна 

філологія  

(10 - А) 

Математичний (10-

Б) 

Математика  І, І, ІІ, ІІ місця 

(районний етап) 

 І, І , І, ІІІ місце 

(районний етап)  

Іноземна 

філологія 

  ІІ,  місце 

(районний етап) 

 

 Дані таблиці свідчать про недостатню роботу вчителів іноземної мови щодо 

підготовки учнів до участі в предметних олімпіадах з профільних предметів, що 

викликає необхідність більш ретельної підготовки у наступному навчальному році. 

Крім того, слід зазначити збільшення призових місць з математики, фізики, 

астрономії. 

Під час проведення ІІІ (обласного) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад учні 

ліцею посіли призові місця:  
№ Предмет ПІБ учня Клас Місце ПІБ учителя 

1 Історія Дергун Віолетта 8-Б ІІ Гнутова О.О. 

2 Історія Вайнштейн Артем 9-Б ІІІ Борисенко О.А. 

3 Фізика Золотарьов Кіріл 11-Б ІІІ Булкіна І.А. 

4 Економіка Корженко Марія 10-Б І Махамат С.В. 

5 Економіка Золотарьов Кіріл 11-Б І Махамат С.В. 

6 Біологія Байбак Олександра 11-Б ІІ Колодязна С.В. 

7 Правознавство Пшонка Дар’я 9-В ІІ Гнутова О.О. 

8 Астрономія Житкевич Борис 11-Б ІІІ Булкіна І.А. 

9 Німецька мова Міщенко Юлія 10-А ІІ Москаленко С.М. 

 

Серед учнів-переможців ІІІ (обласного) туру всеукраїнських учнівських 

олімпіад, серед учнів ХЛ №141 були учні, запрошених до участі у IV етапі (у 

відбірково-тренувальні збори) 
ІІ Пшонка Дар’я 

Вячеславівна 

9 право-

знавство 

Гнутова Олена 

Олександрівна 

 

І Корженко Марія 

Іванівна 

10 економіка Махамат Світлана 

Василівна 

 

І Зотарьов Кіріл 

Русланович 

11 економіка  Махамат Світлана 

Василівна 

І місце у 

відбіркових зборах 

з економіки 

ІІ Байбак Олександра 

Володимирівна 

11 Біологія Колодязна 

Світлана 

Вячеславівна 

 

Не зважаючи на ситуацію, яка склалася у місті Харкові в умовах воєнного 

стану  в Україні, та здійснення освітнього процесу у онлайн-режимі активно 

працювали учителі щодо підготовки учнів ліцею до районного етапу конкурсу-



захисту учнівських робіт МАН. На розгляд журі подано 9 науково - дослідницьких. 

Найбільша кількість робіт представлена у відділеннях: «Технічних наук» (4) «Хімія та 

біологія» (2). По одній роботі у відділеннях «Інформаційних технологій», «Фізики і 

астрономії». На конференції були представлені науково-дослідницькі роботи учнів 9-

11 класів, які активно займаються науково-дослідницькою діяльністю. Найбільшу 

кількість робіт представили учні з секції англійська мова. 
2022/2023 навчальний рік 

№ ПІБ учня Клас Відділення Секція Тема роботи ПІБ учителя 

(повністю) 
міс

ця 

1 
Міщенко Юлія 

Володимирівна 
10-А 

Хімія та 

біологія 
Охорона здоров’я 

Вплив добрив на 

організм людини 

Сайц Тетяна 

Володимирівна 
- 

2 
Голобородько 

Ольга Євгенівна 
9-В 

Хімія та 

біологія 
Охорона здоров’я 

Застосування кави в 

косметології 

Сайц Тетяна 

Володимирівна 
ІІ 

3 
Вайнштейн 

Артем Олегович 
9-Б 

Технічних 

наук 

Інформаційно-

телекомунікаційні 

системи та 

технології 

Розробка системи 

відеоконференцій для 

дистанційного 

навчання в малих 

групах 

Булкіна Ірина 

Анатоліївна 
І 

4 
Вайнштейн 

Артем Олегович 
9-Б 

. 

Інформаційн

их технологій 

Навчальні, ігрові 

програми та 

віртуальна 

реальність 

Розробка системи 

відеоконференцій для 

дистанційного 

навчання в малих 

групах 

Булкіна Ірина 

Анатоліївна 

 

І 

5 
Полянська Дар'я  

Андріївна 
10-А 

Фізики і 

астрономії 
Прикладна фізика Картезіанський водолаз 

Булкіна Ірина 

Анатоліївна 
І 

6 
Середа Софія 

Олександрівна  
8-Б 

Технічних 

наук 

Екологічно 

безпечні 

технології  та 

ресурсо-

збереження 

Пристрій для 

підтримання 

термічного режиму 

Булкіна Ірина 

Анатоліївна 
ІІ 

7 
Кислий Максим 

Миколайович 
10-Б 

Технічних 

наук 

Екологічно 

безпечні 

технології  та 

ресурсо-

збереження 

Використання світло-

відбиваючих поверхонь 

як метод боротьби з 

глобальним 

потеплінням 

Булкіна Ірина 

Анатоліївна 
І 

8 

Резнік 

Олександр 

Вадимович 

10-А 
Технічних 

наук 

Навчальні, ігрові 

програми та 

віртуальна 

реальність 

Дослідження системи 

комп'ютерної алгебри 

MaplesoftMaple 14 

Тарасенко 

Ольга 

Миколаївна 

- 

За підсумками ІІ (районного) етапу конкурсу – захисту учнівських робіт МАН 6 

робіт учнів ліцею посіли призові місця. На ІІІ (обласному) етапі було представлено 5 

наукових робіт (у 2020/2021 н.р. – 4 роботи). Вайштейн Артем, учень 9-Б класу посів 

ІІ місце на ІІІ етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт 

учнів-членів МАН України у 2022/2023 навчальному році (відділення «Технічних 

наук», секція «Інформаційно-телекомунікаційні системи та технології»). 

Призери ІІ етапу ХІІІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської 

та студенської молоді імені Тараса Шевченка: Харін Арсеній (ІІІ місце) – вчитель 

Малєєва А.С., Дергун Віолетта (ІІІ місце) – вчитель Донець Н.А.; призер ІІ етапу 

ХХІІІ Міжнародного мовного конкурсу імені П.Яцика: Сидорова Аліса – вчитель 

Замета Н.О., Миронченко Софія – вчитель Комаревич І.В. ІІ місце на 

Всеукраїнському етапі Турніру з фінансової грамотності  - вчитель Махамат С.В.. ІІ 

місце на міському етапі Турніру юних фізиків – Булкіна І.А. ІІ місце (срібна медаль) в 

Національному фіналі «Genius Olympiad Ukrain» 2023 – Середа Софія, 8-Б клас. 



Аналіз кількісного складу переможців відповідно до категорій учителів 

свідчить, що до захисту робіт МАН було представлено 8 робіт, але серед них 

отримали призові місця 6 робіт учнів, що складає 75% від загальної кількості, що 

нижче за результатам минулого навчального року.  

Слід зазначити, що 2 учнів ліцею, як члени гуртків Центру позашкільної освіти 

"Мрія" Харківської міської ради та КЗ «Харківська обласна Мала академія наук 

Харківської міської ради» також брали участь у обласному етапі конкурсу-захисту 

науково-дослідницьких робіт МАН та посіли призові місця: Золотарьов К. (секція 

Технічних наук) – ІІІ місце, Білецька П. (секція Хімія та біологія) – І місце 
Результативність участі учнів ліцею в МАН 
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Учителі м/о початкових класів працюють над впровадженням особистісно-

орієнтованого навчання через реалізацію програми «Школа успіху молодшого 

школяра» та впровадження педагогічної технології «Створення ситуації успіху», 

інтерактивних технологій, впроваджують елементи біоадекватної методики у 

навчанні.  



У рамках діяльності Школи культури здоров’я та на підвищилась якість навчання 

учнів участь у Інтернет-турнірах:  

- Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (осінь 2022). Всього 340 - учні 1-11-х 

класів. 

- Дистанційна олімпіада «Всеосвіта Осінь -2022/2023» Всього 218 - учні 1-11-х класів. 

Основою діяльності ліцею стало створення оптимальних психолого-педагогічних 

умов для самореалізації індивідуального розвитку особистості. Були окреслені та 

здійснювались протягом року такі пріоритетні напрямки роботи:  

- поступове, гармонійне поєднання традиційних та інноваційних методичних 

систем навчання; 

- спрямування роботи на підготовку до впровадження Концепції нової української 

школи: організація співпраці між учителем, учнем та батьками, які мають стати 

рівноправними учасниками навчально-виховного процесу; 

- організація роботи щодо виховання свідомого ставлення до свого здоров’я та 

здоров’я інших громадян як найвищої соціальної цінності, формування гігієнічних 

навичок і засад здорового способу життя, збереження і зміцнення соціального, 

духовного, фізичного і психічного здоров’я учнів та безпосередня участь у роботі 

педагогічних і батьківських колективів закладів освіти району та міста, спрямованих 

на формування у дітей та молоді основ здорового способу життя, активної 

громадянської позиції, готовності до збереження духовних, суспільних і природних 

цінностей, здатності до творчої праці, саморозвитку, самовиховання, самоосвіти; 

- реалізовувався особистісно-орієнтований підхід до розвитку, виховання та 

навчання дітей через відновлення змісту освіти та впровадження інноваційних 

освітніх технологій по всіх ступенях навчання. 

 

 Міжнародне співробітництво 

 Ліцей з початку 2023 року співпрацює зі школою у місті Гамбург  Heinrich 

Herzt- Schule у рамках підтримки українських дітей з різних міст України, які були 

вимушені виїхати до Німеччини.  

 У травні була проведена онлайн зустріч на платформі Zoom, в якій брали 

участь представники Євроклубу ХЛ 141, адміністрація та учні школи у Німеччині. 

Першою  зустріччю було знайомство школярів, де учасники розповідали про себе та 

презентували  свої освітні заклади: підготували відеоролики.  

 Створена телеграм-група, де учні обмінюються досвідом у вивченні 

математики та німецької мови і допомагають один одному. Наступна конференція 

планується влітку, будуть проведені дебати німецькою мовою на актуальні теми. 

 Учні 3-В класу ХЛ 141 мають друзів учнів 3 С класу "Panda" з Німеччини, з 

якими спілкуються за допомогою листування. Активно працювали в цьому напрямку: 

Коровкіна О.О. (організувала роботу початкової школи). Москаленко С.М. 

(організовувала роботу з учнями 5-11 класів).  

 Ефективність діяльності ліцею в цих напрямках здійснюється завдяки 

педагогічному колективу. Освітній процес в ХЛ№141 забезпечують – 56 педагогічних 

працівників, з них 1 сумісник; всі мають вищу освіту. 

У ліцеї на посадах педагогічних працівників працюють особи, які мають відповідну 

педагогічну освіту та професійну кваліфікацію педагогічного працівника, достатній 

рівень педагогічної підготовки, забезпечують результативність та якість своєї роботи 

Якісний склад педагогів: «спеціаліст вищої категорії» – 33 особи;  

«спеціаліст І категорії» – 13 осіб;  

«спеціаліст II категорії» – 5 осіб;  

«спеціаліст» - 6 осіб.  

Педагогічні звання мають:  

«учитель-методист» – 14 педагогів; .«старший учитель» – 15 педагогів. 



 Під час воєнного стану було організовано освітній процес за дистанційною 

формою здобуття повної загальної середньої освіти, з використанням різних  

альтернативних засобів, враховуючи технічні можливості педагогів та здобувачів 

освіти, що дозволило забезпечити виконання освітніх програм педагогічними 

працівниками у повному обсязі. Педпрацівники ліцею публікували власні тести на 

платформах «Всеосвіта», Naurok, організовували освітній процес із використанням 

відеоінструментів: Skype (скайп); Zoom, EdEra (едера)— студія онлайн-освіти, з 

використанням, платформи Googledisk (гугл диск), через месенжери: Viber, Facebook; 

WhatsApp, Telegram-канал; статті в районному методичному віснику. 

Основним джерелом інформаційного забезпечення впродовж навчального року була 

мережа Інтернет. Діяльність закладу освіти висвітлювалась на шкільному веб-сайті 

http://lyceum141.edu.kh.ua//) та на офіційній сторінці закладу освіти в Фейсбуці 

(https://www.facebook.com/school.kharkiv.141). 

 У 2022/2023 н.р. педагогічні працівники активно залучалися  щодо участі у 

професійних конкурсах: 

- Рубльова Людмила Іванівна, учитель математики,  стала переможцем районного 

етапу Міського конкурсу на кращий дистанційний курс  у 2022 році номінація 

«Алгебра». 

-  Москаленко Світлана Миколаївна, учитель німецької мови, посіла ІІІ місце на 

районному етапі Міського конкурсу на кращий дистанційний курс  у 2022 році 

номінація «Німецька мова». 

- Лазарева Катерина Сергіївна, учитель англійської мови, стала переможцем 

районного етапу Міського конкурсу на кращий дистанційний курс  у 2023 році 

номінація «Початкова школа». 

Перемогу здобули учасники «Фестивалю добрих практик»: 

  Костенко Маргарита Олександрівна, Міхєєва Світлана Олексіївна  в номінації 

«Бібліотечна справа» -ІІ місце,  

- Рильцова Ірина Вікторівна в номінації «Математика» - І місце,  

Строганова Наталія Володимирівна і Замета Наталія Олександрівна – в номінації 

«Початкова школа» - І місце. 

- Крікунова Євгенія Вікторівна – переможець ІІІ Міжнародного конкурсу для 

вчителів ЗСО України та освітніх установ української діаспори «Українознавчі 

пріоритети освітнього процесу» - Диплом МОН України (науково-дослідницький 

інститут українознавства). 

- Русакова Аліна Федорівна, учитель фізичної культури, стала переможцем (І 

місце) у районному етапі міського конкурсу «Учитель року – 2023»  (номінація 

«Фізична культура») та лауреатом міського етапу. 

Крім того у 2022/2023 н.р. педагогічний колектив Харківського ліцею №141 брав 

активну участь у методичній роботі району, зокрема, було організовано і проведено 

семінари для учителів Салтівського району: 

1. Використання цифрових технологій у вивченні німецької мови: інтерактивні вправи 

та ігри" (01.12.2022). Для учителі німецької мови. 

2. Реалізація здоров’язбережувальних технологій у Новій українській школі на уроках 

мовно-літературної галузі. Для учителів початкової школи. 

В системі здійснюється робота щодо підвищення професійної майстерності. 

Підсумком такої роботи є щорічна атестація. В цьому навчальному році атестувалися  

46 вчителів, вихователів, психолога. 

 Відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників 

України, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06.10.10 

№930, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14 грудня 2010 року за 

№1255/18550, (зі змінами), відповідно до указів Президента України від 24 лютого 

2022 №64 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України 



від 24.02.2022 № 2102,  від 14 березня 2022 №133 «Про продовження строку дії 

воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України від 15.03.2022 № 2119, 

наказу Міністерства освіти і науки України від 14.03.2022 №239 «Про перенесення 

строку проведення атестації керівників, їх заступників, інших педагогічних 

працівників навчально-методичних (науково-методичних) центрів (кабінетів) 

професійно-технічної освіти», листа Міністерства освіти і науки України від 

15.03.2022 №1/3454-22 «Про перенесення атестації педагогічних працівників у 2022 

році», наказів Управління освіти адміністрації  Салтівського району від 19.09.2022 № 

338-к «Про створення атестаційної комісії ІІ рівня при Управлінні освіти 

адміністрації Салтівського району Харківської міської ради та проведення атестації 

педагогічних працівників Салтівського району у 2022/2023 навчальному році», від 

15.03.2022 №103-к «Про перенесення строку проведення атестації педагогічним 

працівникам», наказів по Харківському ліцею №141 від 19.09.2022 № 91-к «Про 

створення атестаційної комісії І рівня при Харківському ліцеї №141 та проведення 

атестації педагогічних працівників у 2022/2023 навчальному році» та  рішення  

атестаційної комісії І рівня Харківського ліцею №141 від 18.10.2022 (протокол № 2), 

від 15.03.2022 №15-к «Про перенесення строку проведення атестації педагогічним 

працівникам Харківського ліцею №141 Харківської міської ради Харківської області» 

та рішення атестаційної комісії І рівня Харківського ліцею №141 від 15.03.2022  

(протокол №5), наказу по Харківському ліцею №141 від 19.10.2022 №96-к «Про  

атестацію педагогічних працівників у 2022/2023 навчальному році», на підставі 

рішення атестаційної комісії І рівня комунального закладу «Харківський ліцей №141 

Харківської міської ради» (протокол від 15.03.2023р. № 4), з метою стимулювання 

безперервної фахової освіти, активізації професійної діяльності та якісної роботи 

педагогічних працівників, посилення їх відповідальності за результати навчання і 

виховання учнів, забезпечення соціального захисту компетентної педагогічної праці 

під час атестації визнано такими, що відповідають займаній посаді та атестовано на 

підставі рішення атестаційної комісії І рівня комунального закладу «Харківський 

ліцей №141 Харківської міської ради» та ІІ рівня Управління освіти адміністрації 

Салтівського району Харківської міської ради. 

Присвоєно                                                            Підтверджено 

ІІ  категорію – 3 учителям           І категорію– 5 учителям 

І категорію– 4 учителям           вищу категорію – 15 учителям 

Вищу категорію – 5 учителям і психологу     

Звання 

Старший учитель – 1 учителю              7 учителям 

Учитель-методист – 1 учителю   5 учителям. 

1. Присвоїно кваліфікаційну категорію «спеціаліст  першої категорії»: 

- Москаленко Світлані Миколаївні 

, учителю німецької мови; 

- Хіляй Владиславу Вікторовичу, учителю історії; 

- Тарасенко Ользі Миколаївні, учителю математики; 

- Строгановій Наталії Володимирівні, вихователю групи продовженого дня. 

2. Присвоїно кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії»: 

- Малєєвій Анні Сергіївні, учителю англійської мови; 

-Розіній Катерині Олександрівні, учителю трудового навчання; 

- Заметі Наталії Олександрівні, вихователю групи продовженого дня. 

3.Встановлено відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст  

першої категорії»: 

- Шпак Тетяна Євгенівна, учитель англійської мови; 

- Будіна Олена Петрівна, учитель математики; 

- Зезекало Алла Миколаївна,учитель музичного мистецтва; 



- Комаревич Ірина Вікторівна, учитель початкових класів; 

- Крікунова Євгенія Вікторівна, учитель початкових класів; 

- Крікунова Євгенія Вікторівна, вихователь групи продовженого дня. 

4. Встановлено 11 тарифний розряд керівнику гуртка Булкіній Ірині Анатоліївні.  

5. Визначено відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст 

вищої категорії»: 

-  Колодязній Світлані Вячеславівні, учителю біології; 

-  Махамат Світлані Василівні, учителю географії; 

-  Строгановій Наталії Володимирівні, учителю початкових класів; 

-  Науменко Аллі Анатоліївні, учителю початкових класів; 

- Науменко Аллі Анатоліївні, вихователю групи продовженого дня; 

- Орлянській Тетяні Іванівні, учителю початкових класів; 

- Орлянській Тетяні Іванівні, вихователю групи продовженого дня; 

- Нетужиловій Ірині Володимирівні, учителю початкових класів; 

- Решетняк Марині Миколаївні, учителю математики; 

- Міняйло Світлані Анатоліївні, учителю української мови та літератури; 

- Русаковій Аліні Федорівні, учителю фізичної культури; 

- Ситіній Ірині Леонідівні, учителю фізичної культури; 

- Борисенко Олені Анатоліївні, учителю історії. 

 6.Визначено відповідність раніше присвоєному педагогічному званню «старший 

учитель»: 

- Кобзар Альбіні Олексіївні, учителю української мови та літератури; 

- Колодязній Світлані Вячеславівні, учителю біології; 

- Орлянській Тетяні Іванівні, учителю початкових класів; 

- Будіній Олені Петрівні, учителю математики; 

- Русаковій Аліні Федорівні, учителю фізичної культури; 

- Ситіній Ірині Леонідівні, учителю фізичної культури; 

- Сайц Тетяні Володимирівні, учителю хімії. 

7.Визначено відповідність  раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-

методист»: 

-  Міняйло Світлані Анатоліївні, учителю української мови та літератури; 

- Борисенко Олені Анатоліївні, учителю історії; 

- Махамат Світлані Василівні, учителю географії; 

- Науменко Аллі Анатоліївні, учителю початкових класів; 

- Решетняк Марині Миколаївні, учителю математики. 

8. Присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»: 

- Заметі Наталії Олександрівні, учителю англійської мови в початкових класах; 

- Внуковій Світлані Анатоліївні, практичному психологу; 

- Кобзар Альбіні Олексіївні, учителю української мови та літератури; 

- Нетужиловій Ірині Володимирівні, вихователю групи продовженого дня; 

- Сайц Тетяні Володимирівні, учителю хімії. 

9. Присвоєно  педагогічне звання «старший учитель»: 

- Шпак Тетяні Євгенівні, учителю англійської мови. 

10. Присвоєно  педагогічне звання «учитель - методист»: 

- Строгановій Наталії Володимирівні, учителю початкових класів. 

Ефективність та результативність здійснюваної роботи колективом Харківського 

ліцею №141 роботи забезпечував у тому числі й систематичний контроль за 

виконанням управлінських рішень. З цією метою регулярно протягом навчального 

року проходили наради при директорі, педагогічні ради, робочі наради заступників 

директора у форматі відеоконференції за допомогою платформи ZOOM; 

здійснювалися передбачені планом перевірки, за їх результатами видавалися 

відповідні довідки та накази. Здійснювався персональний контроль за роботою 



окремих працівників, особлива увага приділялася роботі молодих педагогів. Розподіл 

функціональних обов’язків між адміністрацією ліцею давав можливість з найбільшою 

ефективністю та результативністю виконувати поставлені завдання. 

 

ІІІ. Виховна робота  
Напрямками виховної роботи  в 2022/2023т навчальному році є:  

- національно- патріотичне виховання; 

- запобігання протиправних дій серед дітей та підлітків; 

- правова освіта; 

- профілактика протиправної поведінки ВІЛ/СНІДу, зловживання алкоголем, 

наркоманії, попередження дитячої бездоглядності; 

-  попередження правопорушень. 

У 2022/2023 навчальному році учні комунального закладу «Харківський ліцей 

№141. Харківської міської ради» брали участь та отримували перемоги у заходах:  

 за участь у міському конкурсі дитячих малюнків «Збережемо ґрунти рідної України» 

отримали дипломи учні: Трембач Ельвіра (11-Б), Чернобай Владислав (6-Б), Гірман 

Денис (6-Б); 

 конкурс дитячого малюнка «Я у безпеці з МВС»; 

 у конкурсі-фестивалі «Мистецькі передзвони» учні отримали: диплом ІІ ступеня 

Семеніхіна Лілія (3-В) та ІІІ ступеня Пузанова Вікторія (9-В),  

 у обласному етапі фотовиставки до Дня Соборності «Україна - це ми» отримали 

грамоти учні: Овчаров Олексій (5-Б), Трембач Ельвіра (11-Б); 

 у конкурсі образотворчого та декоративно-прикладного мистецтва «Весняні мрії» 

учні отримали: дипломи ІІ ступеня Варава Валерія та Антонова Діана, диплом ІІІ 

ступеня Яковлєв Михайло; 

 у Всеукраїнському конкурсі екскурсоводів «Край в якому я живу» отримали грамоти 

за ІІ місце учні 7-Г класу: Ревенко Ангеліна, Таракан Анастасія, Самара Єлизавета; 

 Білецька Поліна (9-В) перемогла у Всеукраїнському конкурсі молодіжних науково-

технічних проєктів «Inventor UA»; 

 Полянська Дар’я (10-Б) перемогла у Всеукраїнському конкурсі учнівської творчості 

«Об’єднаймося ж брати мої»; 

 Нікітіна Ангеліна (3-А) перемогла у конкурсі малюнків «Мати очима дітей» та стала 

однією з переможниць на чемпіонаті України з акробатичного рок-н-ролу; 

 у конкурсі електронних постерів з протидії торгівлі людьми отримали дипломи учні 

(9-А): Сорокіна Аліса, Брунько Олена, Шпак Аліна; 

 за участь у конкурсі «Я - майбутній студент» Голубнича Кристина (11-Б) 

нагороджена дипломом; 

 ІІ місце в конкурсі «Учень року – 2023» у номінації «Спортсмен року» отримала 

Швайка Софія учениця 11-А класу. 

 Поденко Дар'я та Ревенко Ангеліна стали переможцями Міського літературного 

марафону "Книги, що надихають". Роботи учениць стали кращими у номінаціях: 

Поденко Дар'я, 9-В клас, "Поезія вдячності"; Ревенко Ангеліна, 7-Г клас, "Казки, що 

наближають нашу перемогу». 

У Харківському ліцеї № 141, починаючи з 2003 року, на основі екологічної 

організації “Природа без меж-Веселка” функціонує учнівське самоврядування, яке 

налічує 6 комітетів («Преса», «Лідер», «Берегиня», «Спортивний», «Патріот», 

«Дозвілля»). Кожен комітет відповідає за організацію заходів свого напряму.  

У 2022/2023 навчальному році члени самоврядування стали учасниками 

проєктів:  

• приймали участь у благодійному проєкті «Формула турботи»; 

•  отримали подяку за участь у проєкті «Пано української єдності»; 



• отримали сертифікат та подяку за участь у Всеукраїнському проєкті 

«Мішечок». 

Брали участь у акціях:  

• отримали сертифікат за участь у Всеукраїнській благодійній акції «Happy paw»; 

•  приймали участь у Всеукраїнській акції «Послання миру». 

Перемогу у районних виборах голів учнівського самоврядування «Головний 

омбудсмен учнівського самоврядування «Нове покоління» Салтівського району 

отримала Голубнича Кристина учениця 11-Б класу. 

Наші учні приймали участь у челенжах: «Харків надихає», «Є професія у світі - 

серце віддавати дітям», «Долоньки нашим захисникам». 

Приймали участь у «Марафоні добрих справ», «Волонтерська робота. Робота 

членів Школи Миру». 

Повноцінний фізичний розвиток учнів ліцею, формування фізично, психічно і 

морально здорової особистості, чий здоровий спосіб життя є умовою для 

самореалізації в дорослому житті забезпечувався в 2022/2023 н.р. шляхом реалізації 

програми Школи сприяння здоров’ю. Наші учні стали переможцями у спортивних 

змаганнях: 

 Колодій Даніелла (9-Б) посіла ІІІ місце на Чемпіонаті України серед юнаків та 

юніорів по кікбоксингу ВАКО (м. Бровари); 

 Назарько Платон (7-А) зайняв III місце у Чемпіонаті України з Теквон-до ІТФ; 

 Алєксєєва Софія (7-В) перемогла у Литовському чемпіонаті по загальній фізичній 

підготовці серед дівчат каноїстів і байдарочників м. Клайпеда; 

 Швайка Софія (11-А), у складі команди, взяла срібло у фіналі EGBL U20; 

Сподіваємося на подальшу співпрацю, допомогу дітей, вчителів, батьків, а 

також пошук унікальних «перлин» серед наших ліцеїстів, розкриття багатої ниви 

рідного міста, України та їх унікальності наступного навчального року. 

 

Достатній рівень діяльності колективу ліцею підтверджено під час: 

ІУ. Комплексне вивчення й самооцінювання якості освітньої діяльності в 

комунальному закладі освіти «Харківський ліцей №141 Харківської міської 

ради».  

 Відповідно до Законів України «Про освіту» (стаття 41, частини 3 ст.48) та 

«Про повну загальну середню освіту» (стаття 42), Порядку проведення моніторингу 

якості освіти, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України 16 січня 

2020 року №54, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 10 лютого 2020 року 

за №154/34437, Методики оцінювання освітніх і управлінських процесів ЗЗСО, наказу 

МОНУ «Про затвердження методичних рекомендацій з питань формування 

внутрішньої системи забезпечення якості освіти у ЗЗСО» від 30.11.2020 №1480, 

Постанови КМУ від 28.04.2023 р. № 407 “Про реалізацію експериментального 

проекту з впровадження інформаційної (автоматизованої) системи зовнішнього 

оцінювання і самооцінювання освітніх та управлінських процесів у закладах освіти 

“EvaluEd”, Положення про внутрішню систему забезпечення якості освітньої 

діяльності та якості освіти у комунальному закладі «Харківській ліцей №141 

Харківської міської ради», з метою розбудови внутрішньої системи забезпечення 

якості освітньої діяльності та якості освіти у закладі, забезпечення комфортних і 

безпечних умов навчання та праці, у травні 2023 року було проведено вивчення й 

самооцінювання якості освітньої діяльності закладу за напрямом «Управлінські 

процеси у закладі освіти» шляхом використання системи EvaluEd. Було затверджено 

членів робочої групи з питань вивчення й самооцінювання освітніх і управлінських 

процесів закладу освіти та внутрішньої системи забезпечення якості освіти. 

Проведено навчання з членами робочих груп щодо визначення і аналізу відповідного 

https://mon.gov.ua/ua/npa/pro-zatverdzhennya-poryadku-provedennya-monitoringu-yakosti-osviti-zareyestrovanij-u-ministerstvi-yusticiyi-ukrayini-vid-10-lyutogo-2020-roku-15434437


компоненту системи забезпечення якості. Проведено опитування серед учасників 

освітнього процесу, в результаті якого виявлено ряд недоліків у організації освітнього 

процесу та внутрішньої системи забезпечення якості освіти. В результаті аналізу 

результатів анкетування було визначено кроки щодо ліквідації недоліків за 

напрямами, які аналізувалися. 

1. Управлінські процеси закладу освіти 

Педагогічні працівники 

Сильні сторони: 

- У ліцею створено проєкт оновленої стратегії його розвитку, спрямований на 

підвищення якості освітньої діяльності. 

- Основних напрямків стратегії реалізуються через виконання основних заходів 

річного плану. 

- Діяльність педагогічної ради закладу освіти спрямовується на реалізацію річного 

плану роботи і стратегії розвитку закладу освіти. 

- Заклад освіти розробляє та оприлюднює документ, що визначає стратегію 

(політику) і процедури забезпечення якості освіти. 

- У ліцею здійснюється періодичне самооцінювання якості освітньої діяльності 

відповідно до розроблених або адаптованих процедур із залученням усіх учасників 

освітнього процесу. 

- Адміністрація закладу освіти  продовжує вживати заходів для створення належної 

матеріально-технічної бази закладу освіти  

Слабкі сторони: 

-. Низька мотивація учасників освітнього процесу щодо участі у робочій групі з 

розробки нової стратегії розвитку закладу.  

- Оптимізувати здійснення аналізу реалізації річного плану закладу освіти шляхом 

використання SWOT-аналізу 

2. Формування відносин довіри, прозорості, дотримання етичних норм. 

Сильні сторони 

- Адміністрація ХЛ№141 впроваджує заходи, що сприяють формуванню позитивного 

психологічного клімату у закладі освіти, а також формуванню довіри та 

конструктивної співпраці всіх учасників освітнього процесу 

- У закладі освіти забезпечується доступ учасників освітнього процесу, представників 

місцевої громади до спілкування із керівником закладу освіти (особистий прийом, 

звернення, використання сучасних засобів комунікації тощо). 

- . Керівник закладу вчасно розглядає звернення учасників освітнього процесу та 

вживає відповідних заходів реагування. 

- Заклад освіти забезпечує змістовне наповнення та вчасне оновлення інформаційних 

ресурсів закладу (інформаційні стенди, вебсайт закладу освіти/інформація на вебсайті 

засновника, сторінки у соціальних мережах тощо) 

Слабкі сторони: 

- Недостатньо поширюється інформація серед батьків та учнів про доступний 

інформаційний контент на офіційному сайті закладу освіти та сторінці соціальної 

мережі Фейсбук 

3. Ефективність кадрової політики та забезпечення можливостей для 

професійного розвитку педагогічних працівників 

Сильні сторони: 

- У ХЛ№141 укомплектовано кадровий склад, при формуванні якого керівник 

орієнтуватися на фахову освіту педагогів. 

- Керівник і педагогічна рада закладу освіти створюють умови для постійного 

підвищення кваліфікації, атестації, сертифікації педагогічних працівників. 

Слабкі сторони: 

- Низька мотивація педагогічних працівників щодо проходження сертифікації. 



- Низький рівень участі педагогічних працівників в різноманітних освітніх проєктах 

та програмах. 

4 Організація освітнього процесу на засадах людиноцентризму, прийняття 

управлінських рішень на основі конструктивної співпраці учасників освітнього 

процесу, взаємодії закладу освіти з місцевою громадою. 

Сильні сторони: 

- Адміністрація ліцею сприяє реалізації реалізацію та забезпеченню основних прав 

учасників освітнього процесу. 

- Адміністрація закладу освіти сприяє залученню представників учнівського 

самоврядування до вирішення освітніх питань функціонування закладу освіти. 

- Режим роботи ХЛ№141 враховує потреби учасників освітнього процесу, 

особливості діяльності закладу освіти. 

- У розкладі навчальних занять забезпечено розподіл навчального навантаження з 

урахуванням вікових особливостей учнів,  

- При складанні розкладу занять адміністрація ліцею суворо дотримується 

затвердженої освітньої програми та річного навчального плану закладу освіти. 

Слабкі сторони: 

- Недостатньо враховуються пропозиції всіх учасників освітнього процесу під час 

прийняття управлінських рішень  

- Недостатньо активізовано роботу щодо створення та реалізації в закладі освіти 

учнівських проєктів шкільного самоврядування, орієнтованих на сталий розвиток 

закладу освіти  та участь у житті місцевої громади (культурні, спортивні, екологічні 

проєкти). 

- Не завжди ефективно проводиться інформаційна політика серед батьків щодо 

можливих форм організації освітнього процесу в закладі відповідно до ЗУ “Про повну 

загальну середню освіту”. 

- Проводиться недостатньо заходів з учасниками освітнього процесу щодо оптимізації 

використання освітніх платформ для комунікації між суб’єктами дистанційного 

навчання. 

- Не всі члени педагогічного колективу готові працювати над розробкою та 

реалізацією індивідуальної освітньої траєкторії учнів. 

5. Формування та забезпечення реалізації політики академічної доброчесності. 

Сильні сторони: 

- Керівник і педагогічна рада закладу освіти відповідно до своїх повноважень 

забезпечують дотримання принципів і визначених законом академічної 

доброчесності. 

Слабкі сторони: 

- Не систематично проводиться роз’яснювальна роботу серед учасників освітнього 

процесу щодо дотримання ст. 43 ЗУ “Про освіту” та Положення “Про академічну 

доброчесність”. 

- Недостатньо забезпечується проведення освітніх та інформаційних заходів, 

спрямованих на формування в учасників освітнього процесу негативного ставлення 

до корупції 

V. Розвиток матеріально-технічної бази і фінансово – господарська база 

закладу 

Результати проведеного самоаналізу освітнього середовища засвідчили наступне.  

Ліцей забезпечує в приміщеннях та на території безпечні та комфортні умови для 

навчання і праці. На території закладу діти почуваються безпечно і захищено. 

Озеленення території створює приємний естетичний фон. У закладі освіти 

забезпечено комфортний повітряно-тепловий режим, належне освітлення, 

облаштування та утримання санітарних вузлів, дотримання питного режиму та інших 

аспектів забезпечення безпеки та комфорту освітнього процесу.  



Усі навчальні кабінети та приміщення обладнано відповідно до вимог 

законодавства та освітньої програми. Заклад має усі необхідні навчальні приміщення. 

Навчальні кабінети забезпечуються інтерактивними засобами навчання та необхідним 

навчальним обладнанням. Здійснюється регулярний моніторинг за станом засобів 

навчання та обладнання. Але внаслідок російської агресії закладу нанесено 

пошкодження.  

У 2022/2023 навчальному році залучено 95 тис. 139 грн. позабюджетних коштів, за 

рахунок яких виконано наступне: 

1. Проведено ремонт шкільних приміщень на 45 тис. 00 грн.: 

 - ремонт системи опалення спортивної зали із встановленням радіаторів (3 шт.); 

 - ремонт фасадної стіни (30кв.м); 

- шпаклювання стін та нанесення декоративної штукатурки в рекреації на 1 поверсі 

(180 кв.м.); 

2.  Придбано на 67 тис 257 грн. господарчих товарів, канцтоварів, миючих засобів. 

3. Придбано на 8 тис. 500 грн. ноутбук. 

4. За бюджетні кошти проведено: 

 - вивіз сміття; 

 - дератизацію; 

 - перезарядку вогнегасників. 

 Але гострими залишаються проблеми щодо відновлення ліцею після  руйнувань та 

пошкоджень будівель та споруд закладу, спричинених внаслідок незаконної збройної 

агресії з боку військових формувань російської федерації, а саме: 

 - ремонт парапетів та покрівлі; 

- штукатурення, фарбування фасаду; 

- заміна вікон, пошкоджених у наслідок російської агресії; 

- встановлення радіаторів системи опалення в рекреації на 1 поверсі; 

- ремонт стелі, підлоги в рекреації на 1 поверсі; 

- ремонт стелі, стін в рекреації на 2 поверсі; 

- фарбування стін в рекреації 1 поверху; 

- встановлення дверей в кабінетах; 

- ремонт стелі типу «Армстронг» в кабінетах та актовій залі; 

- ремонт стін, стелі, підлоги, електромереж в спортивній залі; 

- ремонт системи відеоспостереження; 

- ремонт центральної вхідної групи із заміною плітки на сходах та панелей навісу; 

- ремонт запасного виходу з актової зали із заміною дверей; 

А також питання, які залишилися ще невиконаними до війни: 

 - ремонт цоколю та відмостки; 

 - капітальний ремонт туалетів на 1-3 поверхах; 

 - придбання комп’ютерної техніки; 

 - інформаційне забезпечення навчально-виховного процесу; 

 - комплектування спортзали та шкільної бібліотеки; 

 - придбання учнівських меблів. 

Хочеться висловити слова вдячності кожному учаснику освітнього процесу: 

педагогічним працівникам, технічним працівникам, бібліотекарам, секретарю, 

лаборанту, практичному психологу, заступникам, батькам, які доклали багато зусиль, 

щоб відновити ліцей, сприяли якісному освітньому процесу,  вклали у наших 

вихованців і душу, і серце, і знання! разом прищеплювали моральні цінності. Низький 

вам уклін! 

 

 

 
 


